NSW HEALTH

媒体发布



2021年8月14日

新州城镇和乡村地区居家令自今日下午5时起生效执行

鉴于目前COVID-19疫情爆发,且情况日益严峻,为保护新州各地居民的健康与安全,从今天下午5点正开始,新州所有城镇和乡村地区将全面实施封控措施。新生效的居家令将持续至2021年8月22日星期天凌晨0点01分结束。

根据新州卫生部首席卫生官钱特医生 (Dr Kerry Chant) 的建议,新州政府规定全州各地城镇和乡村地区的居民都必须遵守居家令。

换言之,新州全境从今天下午5点正开始全部处于封控管制状态。

今天生效的居家令将取代所有在此之前适用于新州城镇和乡村地区的公共卫生限制规定。

新实施的居家令要求每个人都必须留在家中,没有合理理由不可外出。与此同时,任何人都不得在家中接待外来访客,包括不与他们居住在一起的家人和朋友。

若出于履行照顾责任、提供照顾服务或协助需要,或存在同情理由,每户家中每次依然可允许有一名访客。若两个人为伴侣关系但不在一起居住,这一规定也同样适用。

酒馆、餐馆和咖啡馆等餐饮场所必须停止向公众开放。食物外卖服务可继续运作。

所有零售商业场所也必须停止营业,除非属于以下类别:

- 超市和杂货店;
- 肉店、面包烘焙房、水果店和熟食店等主要销售食品和饮料的零售商业。
 餐馆或咖啡馆不在此列。
- 药店和药房;
- 零售亭或辦位:
- 主要销售办公用品、宠物用品、报纸、杂志和文具、酒类、产妇和婴儿用品、 医疗用品或药品的商店;
- 餐饮场所, 但仅限提供外卖服务;
- 酒窖门店,但仅限提供外卖服务;
- 五金和建材供应商;

- 园艺材料供应商;
- 农用产品和用品供应商;
- 木材供应商;
- 花园和苗圃;
- 车辆租赁服务,但不包括车辆销售场所;
- 主要提供手机维修服务的商店。

加油站、银行、邮政局、洗衣房和干洗店允许继续对外营业。

任何人在离家外出期间必须始终随身携带口罩。在户外工作场所、户外市场、户外购物街道或是在户外等候服务(例如拿取咖啡或外卖食物)期间必须戴上口罩。所有学校教职员工也必须始终戴上口罩。

每一名新州雇主必须要求他们的雇员在家办公或工作,除非确有合理客观原因而无法做到。

外出工作是离家的合理理由之一,但是前提条件必须是相关工作无法在家中完成。

今日之前没有实施封控措施的城镇和乡村地区可有一天宽限期,以便举行事先已经安排就绪的婚礼或葬礼。此类活动可在2021年8月16日星期一凌晨0点01分之前举行,但是仅限来自今日之前尚未封控地区的宾客参加。从星期一开始,小型葬礼和追悼会仅允许有最多10人(不包括仪式主持人)出席。

新州卫生部同时敦促所有人在出现哪怕是最轻微的类似感冒的症状时都应该立即接受检测。

新州目前有440多个COVID-19检测站点,其中很多地点每周七天工作。查询就近的检测诊所可访问新州卫生部网站。

大悉尼地区<u>受疫情影响</u>的地方政府管辖区内的居民必须遵守相关适用他们居住地区的具体限制规定。

了解详情可访问 nsw.gov.au/covid-19/rules